

43ο Φεστιβάλ Βιβλίου στο Ζάππειο

/ [Πεμπτουσία](#)

image not found or type unknown



Ζάππειο
5-21 Σεπτεμβρίου 2014
Αφιέρωμα στον ποιητή Νάνο Βαλαωρίτη

43^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΙΒΛΙΟΥ

ATHENS GARDENS festival
12 έως 16 Σεπτεμβρίου
Έναρξη Συναυλιών 21:00

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ATHENS ART NETWORK

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δευτέρα - Σάββατο: 18:00 - 23:00
Κυριακή: 10:30-23:00

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
UNICEF
MIETERRANIAN COLLEGE
ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΧΕΤΙΚΗ ΚΟΡΨΗ
ΛΙΕΚ ΕΥΝΗ
MIETERRANIAN COLLEGE

Nanos (Valaoritis)

Το 43ο Φεστιβάλ Βιβλίου, ένας ιδιαίτερα καταξιωμένος και αγαπητός θεσμός της πόλης των Αθηνών, εφέτος θα πραγματοποιηθεί στον υπαίθριο χώρο του Ζαπείου από την Παρασκευή 5 έως την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 2014.

Το 43ο Φεστιβάλ Βιβλίου, που συνδιοργανώνουν ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου (Σ.ΕΚ.Β.) και ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α.) σε συνεργασία με την Ελληνική Εθνική Επιτροπή της UNICEF, είναι αφιερωμένο στο λογοτεχνικό και εικαστικό έργο του μεγάλου έλληνα ποιητή Νάνου Βαλαωρίτη. Σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο θα λειτουργήσει έκθεση εικαστικών έργων του ποιητή και θα γίνει παρουσίαση του πολυσήμαντου συγγραφικού έργου του με ελεύθερη είσοδο για το κοινό καθ' όλη τη διάρκεια του

Φεστιβάλ.

Επίσης, φέτος εγκαινιάζεται η συνεργασία του Συνδέσμου Εκδοτών Βιβλίου με το Αθηναϊκό Καλλιτεχνικό Δίκτυο σε μια προσπάθεια ανανέωσης και μετεξέλιξης του Φεστιβάλ Βιβλίου σε Φεστιβάλ Πολιτισμού και φόρουμ ανοιχτού διαλόγου για όλες τις τέχνες.

Το πλέον καθιερωμένο μουσικό φεστιβάλ «Athens Gardens Festival», που διοργανώνεται από το Αθηναϊκό Καλλιτεχνικό Δίκτυο, θα πραγματοποιηθεί στον υπαίθριο χώρο εκδηλώσεων του 43ου Φεστιβάλ Βιβλίου στο Ζάππειο από την Παρασκευή 12 έως την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου στις 21:00, πλημμυρίζοντας τον κήπο με τη μουσική των πόλεων που θα παρασύρουν σε ζευγαρωτούς χορούς.

Οι λάτρεις του βιβλίου και της μουσικής —και όχι μόνον— καλούνται στο Ζάππειο για να γνωριστούν, να ανταλλάξουν απόψεις και να «χορέψουν με ένα βιβλίο στο χέρι».



Οι εκδοτικοί οίκοι, που συμμετέχουν στο 43ο Φεστιβάλ Βιβλίου παρουσιάζοντας το μεγαλύτερο μέρος της ελληνικής σύγχρονης βιβλιοπαραγωγής, είναι: ANUBIS/BELL/ LIBRERIA ESPANOLA ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ/ OPERA/ PARSEC/ PRINTAROEES/ SELINI/SUSAETA ΕΚΔΟΤΙΚΗ/ ΑΓΓΕΛΑΚΗ/ ΑΓΡΑ/ ΑΔΟΥΛΩΤΗ ΜΑΝΗ [Λακωνία-Μεσσηνία]/ΑΙΟΛΟΣ/ ΑΛΔΕ/ ΑΝΕΛΙΞΗ/ ΑΝΕΜΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ/ ΑΙΣΩΠΟΣ/ ΑΡΣΕΝΙΔΗ/ ΑΡΧΕΤΥΠΟ/ ΑΤΛΑΝΤΙΣ/ ΑΦΟΙ ΒΛΑΣΣΗ/ ΒΙΒΛΙΑ ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ/ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣΙ.Δ.

ΚΟΛΛΑΡΟΥ & ΣΙΑ Α.Ε./ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ - ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ/ ΓΡΑΜΜΑΤΑ/ ΔΙΟΝ
- ΒΙΒΛΙΑ ΨΑΡΑΣ/ ΔΙΟΠΤΡΑ/ ΕΡΓΑΝΗ/ ΖΗΤΡΟΣ/ ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΒΑΝΗ/
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΚΕΨΙΣ - EUROBOOKS/ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ -ΕΝΤΡΟΠΙΑ/ ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΠΑΙΔΕΙΑ/ ΕΝΤΟΣ/ ΗΡΙΔΑΝΟΣ/ Ι. ΣΙΔΕΡΗΣ - NOVEL BOOKS/
ΙΑΜΒΛΙΧΟΣ/ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ/ ΚΑΪΣΣΑ/ ΚΑΛΕΝΤΗ/ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗ/ ΚΑΤΟΠΤΡΟ/
ΚΕΝΤΙΚΕΛΕΝΗ/ ΚΟΥΚΙΔΑ/ ΛΥΧΝΑΡΙ/ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ/ ΚΑΡΑΚΩΤΣΟΓΛΟΥ/ ΚΑΣΤΑΛΙΑ/
ΚΕΔΡΟΣ/ ΚΟΥΛΕΔΑΚΗΣ/ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ/ ΜΑΚΡΗ/ ΜΑΜΟΥΘ ΚΟΜΙΞ/ ΜΑΡΕΙΣΤΙΚΟ
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ/ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ/ ΜΙΝΩΑΣ/ ΜΟΤΙΒΟ-ΤΟΠΟΣ/ ΜΠΙΛΙΕΤΟ- ΟΚΤΑΣΕΛΙΔΟ/
ΝΑΡΚΙΣΣΟΣ/ ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ/ ΝΕΣΤΟΡΑΣ/ ΝΙΚΑΣ/ Ο ΣΩΤΗΡ/ ΟΔΟΣ ΠΑΝΟΣ/
ΟΣΕΛΟΤΟΣ/ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ/ ΠΑΤΑΚΗ/ ΠΕΛΑΣΓΟΣ/
ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «ΤΟ ΘΕΙΟΝ ΦΩΣ»/ ΠΟΛΙΣ/ ΠΡΟΠΟΜΠΟΣ/ ΡΟΕΣ/
Σ. Ι. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ/ ΣΜΙΛΗ/ ΤΖΙΑΜΠΙΡΗΣ - ΠΥΡΑΜΙΔΑ/ ΤΟΥΡΙΚΗΣ/ ΤΡΑΥΛΟΣ/
ΥΨΙΛΟΝ - ΒΙΒΛΙΑ/ ΧΑΤΖΗΛΑΚΟΣ/ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗ-ΒΑΣΔΕΚΗ/ ΨΥΧΑΛΟΥ/ ΨΥΧΟΓΙΟΣ/
ΩΚΕΑΝΙΔΑ.

Παρόντες στο 43ο Φεστιβάλ Βιβλίου παρουσιάζοντας το έργο και τις δράσεις τους, εκτός από τους εκδοτικούς οίκους, θα είναι: το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία, ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α.), η Ελληνική Εθνική Επιτροπή της Unicef, το Αθηναϊκό Καλλιτεχνικό Δίκτυο, ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου Βόρειας Ελλάδας, η Εφημερίδα των Συντακτών, η Athens Voice και ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ.

Παράλληλα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθεί πληθώρα εκδηλώσεων όπως, αφιερώματα, θεατρικά αναλόγια, θεατρικό παιχνίδι για παιδιά, βιβλιοπαρουσιάσεις κ.ά., το πλήρες πρόγραμμα των οποίων θα ανακοινωθεί σύντομα.

Περισσότερες πληροφορίες: Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου (Σ.ΕΚ.Β.)

Τηλ: 210 3303942, URL: www.sekb.gr